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9. LOs ekvationen algebraiskt: |X + 1| +2X =3

Fall1: =+1>=0 eller x> —1

Enligt absolutbeloppets definition blir i sa fall | r+1 | = x4+ 1 och ekvationen blir;
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Vi kollar om Iésningen inte star i motsats till férutséttningen vi gjorde i detta fall, ndmligen z > —1.
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Det stammer att 3 = —1. Darmed kan vi godta l6sningen 1 = —.
Fall2: z+1<0 eller Gl |
Enligt absolutbeloppets definition blirisa fall |z +1| = —(z+1) = —z — 1 och ekvationen blir:
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Vi kollar om lésningen inte star i motsats till férutséttningen vi gjorde i detta fall, némligen x < —1.
Faktiskt &ar 4 £ —1 utan det galler 4 > —1. Darmed maste vi férkasta l6sningen 22 = 4 som &r en falsk rot.

Ekvationen har endast Iésningen:
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